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 محضر إجتماع مجمس شئون  خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 م .4222/ 7/  81 بتاريخ   الثلاثاء يوم (422رقم )بجمسته 
  

بمقر مكتب وكيػػػل الكمية  صباحا    العاشرةم  في تمام الساعة 7/2023/ 88الموافق  الثلاثاء نو في يومإ     
 وعضوية كلا من السادة :لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 

 ) رئيسا (.       أ.د/ عادل إبراىيم أحمد      وكيل الكمية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة    -8

 )عضوا (.                                            أ.د/ محمود عبدالحميم عبدالكريم الأستاذ المتفرغ بقسم المناىج وتدريس التربية الرياضية  -2
 )عضوا (.     أ.د / محمد أحمد الحفناوى الأستاذ المتفرغ بقسم التدريب الرياضى وعموم الحركة    -3
                                 )عضوا (.    والترويح الرياضى   الأستاذ المتفرغ  بقسم الإدارة الرياضيةد/ عمرو محمد إبراىيم   أ. -4

                .)عضوا (       أ.د/ كامل عبدالمجيد قنصوه الأستاذ المتفرغ بقسم المناىج وتدريس التربية الرياضية -5
  . )عضوا (       الأستاذ بقسم الإدارة الرياضية والترويح الرياضى  مالدين عبدالعظيحازم كمال  أ.د/ -6

            
 

  عادل إبراىيم أحمد الأستاذ الدكتور/السيد ثم بدأ الاجتماع " بسم الله الرحمن الرحيم" وبكممة ترحيب من     
 .الأعضاء وتمنى ليم التوفيق والسدادوكيل الكمية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة بالسادة 

   : مناقشة الموضوعاتبدأ ثم  
 ( .220التصديق عمى محضر الجمسة السابقة رقم )  :(744الموضوع رقم )

 (.202تم التصديق عمى محضر الجمسة السابقة رقم ) :القرار
 . (220استعراض ما تم تنفيذه من أعمال في الجمسة السابقة رقم ) : (144الموضوع رقم )

 (.202تم استعراض ما تم تنفيذه  في الجمسة السابقة رقم ): القرار
استعراض النسخة النيائية المطبوعة من كتاب الإنجاز الخاص بالثلاث سنوات بشأن  : (944الموضوع رقم )

 م .2028/2022/2023الأخيرة
 .منو نسختين لممكتبة و قد أثنى الحاضرون عمى التقرير عمى أن يرسل أحيط المجمس عمما   :القرار

بشأن متابعة الإستعدادات الخاصة بتطوير ملاعب الكمية ومتابعة تنظيم سير العمل  : (424الموضوع رقم )
 .لاب الثانوية العامة بالكميةخلال إختبارات القدرات الحالية لط

نظرا  لأعمال الإحلال عمى أن يتم نقل الإختبارات الميارية لمملاعب الجديدة  عمما   المجمس أحيط  :القرار
 . والتجديد فى الملاعب الجديدة
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بشأن توجيو الشكر لأعضاء المجنة الكرام لما بذلوه من جيد خلال تمك الفترة الماضية  : (448الموضوع رقم ) 
رئيس المجنة لإنتياء فترة رئاستو داعين الله لمجميع   وعمى رأسيم السيد الأستاذ / الدكتور عادل إبراىيم أحمد

 بالتوفيق.
                   الدراسى وتمنى الجميع الخير لمكمية والجامعة . ليذا العام تم ختام الأعمال  :القرار 

 وىى كالتالى :   2023يوليو بشأن  تقارير المجان الفرعية المنبثقة  عن شير  : (244الموضوع رقم )
 -لجنة ترشيد المياه  -لجنة ترشيد الطاقة  - لجنة السلامة والصحة المينية -) لجنة الإجراءات الإحترازية

 لجنة التدخين (. -لجنة الكافتيريا  
 .أحيط المجمس عمما  : القرار

  م.2023 يوليوتقرير أجيزة الإطفاء بالكمية عن شير   بشأن : (444الموضوع رقم )
 .عمما  أحيط المجمس : القرار

 
 
 

 
 

 

 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  م7/2224/ 81  تحريراً فى 

 إيمان           

 

     
 وكــيل الكلــية    

 لشــئون خــدمة المجتمع وتنمية البيئة
 

 أ.د/ عادل إبراهيم أحمد                 
                                    

 
  أمين سر المجلس               

 
 أ.د/ حازم كمال الدين عبدالعظيم  


